

确保今年收回的换热站及时供暖

多个小区预计周末注水试压

本报10月10日讯(记者 贺莹) 10日,记者了解到,目前各热力公司正加紧进行集中供热改造小区内二次管网建设的收尾工作,预计周末可对部分小区二次管网进行注水试压,较往年有所提前。

“现在正对集中供热改造小区内二次管网建设施工进行收尾,预

计11月1日以后就可二次管网注水试压了。”新源热力公司工作人员称,11月1日前就可提前对去年已经施工好的小区进行注水试压工作,由于今年新增了多个小区的集中供热改造,这些小区要到11月1日后注水试压。今年新源热力公司新增四到五个集中供暖小区,新增供

热面积达80余万平方米,美联花园、西厂南、西厂东等都在改造范围内,预计今年均可实现集中供暖。

“预计本周末便可对几个小区进行二次管网注水试压。”德州市热力公司工作人员说,由于今年是第一年将换热站收回管理,该公司将提前对部分小区进行注水试压,

“提前注水加压便于我们对需要进行供暖设施维修的居民进行服务,保证每户居民正常供暖。”

去年以来,根据中心城区新建住宅面积快速膨胀和城区面积大规模扩张的实际,今年新建改造供热管网140公里。重点实施了华能德州电厂向市区供热管网工程,供

热北线管网工程和以华能德州电厂为热源向高铁新区敷设供热管网等重大工程,形成了以华能德州电厂为主热源的南北两条供热主管网,将彻底解决高铁片区100平方公里热源供应的瓶颈问题。目前,华能德州电厂至高铁片区30公里供热主支管网建设正加紧进行。



拆

10日,市政工作人员正在拆除天衢路岔河桥东侧的路灯,为滨河东路的修建做准备。

本报记者 马志勇 摄



铺

10日,大学路上,施工人员正在岔河桥两侧路面上铺设沥青,按计划大学路近日将开放通行。

本报记者 马志勇 摄

年内所有学校实现“班班通网络”

城乡中小学可同上一堂课

本报10月10日讯(记者 王明婧 通讯员 董志勇) 10日,记者获悉,年内所有学校将安装“班班通网络”接口,逐步完善多媒体设备,未来中小学生共上一堂课成为可能。

去年德州市启动实施“教育信息化建设3年行动计划”,目前已投入资金5000余万元,全部中小学校实现了“校校通”

“网络”,三分之二的中学教师实现了人手一台电脑。德州市教育系统不断加强电子资源库建设,推进电子备课和网络教研,各县市区教育局、各高中均安装了融合智能资源上传下载、网络备课互动交流等功能的网络教研平台。

为了进一步提升教学环境,今年德州市引资3000万元

实施教育城域网建设工程,年内将在全市所有学校将实现“班班通网络”。据了解,“班班通网络”需要安装网络接口,具备多媒体设备的学校可直接使用,不具备的学校将逐步配备多媒体设备,配齐设备后利用“班班通网络”平台实现同步上课成为可能,届时农村等教育水平落后的地区或将享受到同等教育。

“年内计划安装完网络接

口,以后逐步完善多媒体设备。”德州市教育局工作人员介绍,“班班通网络”需要安装网络接口,具备多媒体设备的学校可直接使用,不具备的学校将逐步配备多媒体设备,配齐设备后利用“班班通网络”平台实现同步上课成为可能,届时农村等教育水平落后的地区或将享受到同等教育。

新图书馆开门迎客

本报10月10日讯(记者 李明华) 10日,德州市图书馆新城分馆开始首日工作,从早9点至下午5点,不间歇工作。附近市民可趁午休时进馆阅览书籍。

早上八点半,家住嘉城东郡小区的市民卢女士一早就来新城分馆办理借阅书,成为新馆进馆首位读者。卢女士从事会计工作,喜欢看一些会计相关方面书籍,常到市区老图书馆借阅书籍。“以后,可以在家门口借阅书籍了。”

记者了解到,10日当天,有28位市民前来办理读者证。“周四是工作日,办证和借阅读者人数不见得很多,这是预料的情况,可能在周末的时候会迎来借阅高峰。”德州市图书馆工作人员说。

记者了解到,德州市图

书馆新城分馆的工作时间为9点至17点,采取无间歇上班。“新城分馆中午不休息,包括上下班时间不方便的市民可以趁着午休来馆看书或借还书籍。”德州市图书馆馆长邹积国说。市民李庆娟在走进新城图书馆时,发出了“真大气”的感慨。“灯光、环境挺好的,在老馆夏天看书挺热的,在这应该不会有这种情况。”李庆娟说。

新城图书馆是大厅式构局,可以借助27台监控器来对图书馆进行管理,减少了工作量。据了解,德州市图书馆新城分馆一楼设有图书借阅区、儿童借阅区、视障借阅区、阅览自修区、光盘借阅区、检索区,共有6万余册。二楼设电子阅览室、报刊阅览室、自修室,共有300余种杂志和50余种报纸。

严查假医游医黑诊所

本报10月10日讯(记者 王乐伟) 为进一步整顿医疗秩序,切实维护人民群众健康权益,着力解决非法行医突出问题,10日,德州市卫生局与德州市公安局等四部门联合,正式启动全市整顿医疗秩序打击非法行医专项行动。

德州市卫生局局长崔书强称,当前黑诊所和假医、游医屡禁不止,无证行医现象在一些地方尤其是农村和城乡结合部仍然存在,并逐步向城市社区延伸。还有个别医疗机构私自聘用非卫生专业技术人员行医,或将本单位的科室、业务用房出租、承包给社会非卫生技术人员从事医疗活动,谋取不正当利益。另外,有的单位和个人违反人口和计划生育政策,非法为他人进行胎儿性别鉴定

或选择性别的终止妊娠手术等。

德州市卫生局等四部门定于10月起在全市范围内开展为期一年的整顿医疗秩序和打击非法行医专项行动。行动主要包括严厉打击无证行医行为,严肃查处医疗机构、计划生育技术服务机构的违法违规行为,严肃查处非医学需要的胎儿性别鉴定和选择性别的人工终止妊娠行为,坚决打击“医托”行为。

还将重点查处“黑诊所”和医疗机构、计划生育技术服务机构及其工作人员开展非医学需要的胎儿性别鉴定和选择性别的人工终止妊娠行为,以及零售药店违规销售终止妊娠药品的行为。并严厉打击“医托”行骗等扰乱医疗机构、计划生育技术服务机构正常医疗秩序的行为。

微缩运河博物馆落户武城

本报10月10日讯(记者 刘振 通讯员 吴伟 苏庆庆) 10日,记者从武城县旅游局获悉,目前运河古城文化风景区多项配套设施建设已完成,建成后将打造全国唯一的一条微缩运河文化露天博物馆。

运河古城文化风景区建设项目是武城确定的城市建设重点工程,也是“全县为民实事”之一的民生工程。在原有六六河旧河道的基础上开挖拓宽至100米,两侧各建设18米的绿化景观带,南侧建设15米宽的步行街,北侧建设24米宽的滨河大道,把整个京杭大运河1794公里的特色都浓缩其中,打造一条微缩的运河文化露天博物馆。运河古城文化风景区于2012年5月22日开工建设,计划完成工期为三年。